

6 мая 2022 года в 5Б классе был посвящен празднованию Дня Победы

День оказался очень насыщенным.

Несмотря на моросящий дождь, ребята посмотрели парад учеников кадетских классов, приняли участие в шествие «Бессмертного полка».

Согревшись горячим чаем с сухарями, с большим вниманием посмотрели фильм-реконструкцию «Партизаны», созданную участниками школьного военно-исторического Центра «Ступени Памяти» и школьной видео-студии «Формат».



*День
Победы!*



Оказалось, что прадедушка одной из учениц класса Алины Ш., поляк по происхождению, тоже был партизаном, несколько раз бежал из плена и геройски погиб сражаясь за Родину с нацистами.

Вслед за Алиной, о своих предках-героях рассказали Ира Б, Соня, М., Егор Ч., а Роза К. вместе с портретом принесла и показала ребятам медали своего прадедушки. Все ребята с огромным интересом и вниманием отнеслись к рассказам ребят и пообещали как можно больше узнать об истории своих семей.



День
Победы!